



Андрей Коверсун

В ПАМЯТИ ОСТАЮТСЯ МОЛОДЫМИ

Автобиография
 Коверсун Андрей Дмитриевич
 родился

26.12.1971г. Закарпатская область, Шостка ур.Белинского д

1989г. Закончил 6 класс в Шостка средней школе №8 и начал обучение в школе №10 в Шостке

1989г. Был избран на учебу в Киев в школу «Динамо» по легкой атлетике

1989г. Был избран на учебу в Киев в школу «Динамо» по легкой атлетике

1987г. Поступил на учебу в СПТУ №10 в Шостке по специальности «Электрик»

1990г. Закончил учебу в СПТУ №10 в Шостке по специальности «Электрик»

В мае 1990г. Был избран на службу в войска Советской Армии в войска «Морская пехота» в Шостке

1992г. Был избран на службу в войска «Морская пехота» в Шостке

1992г. Был избран на службу в войска «Морская пехота» в Шостке

1993г. Был избран на службу в войска «Морская пехота» в Шостке

14.01.1994г. Был избран на службу в войска «Морская пехота» в Шостке

Уходят молодые – жаль вдвойне.
 Уходят в мирный час, не на войне.
 Где отыскать теперь живую нить,
 Которая могла б соединить
 Мгновения до мраморных вершин
 С секундами, где жив и весел сын.
 Где будущее в планах и мечтах...
 Где лучик солнца прыгает в руках

Коверсуну Андрею Дмитриевичу было двадцать три года, когда смерть оборвала его жизненный бег. Он родился в городе Шостка Сумской области на Украине. С детства Андрей серьезно увлекался спортом, показывая хорошие результаты в легкой атлетике. В ДЮСШ города Шостка мальчик пришел в 1979 году, одновременно с поступлением в первый класс общеобразовательной школы. В 1984 году подающего надежды ребенка пригласили на учебу в школу спортивного резерва «Динамо» в Киеве. Он достиг высоких результатов: в пятнадцать лет имел первый взрослый разряд по легкой атлетике. По окончании восьми классов Андрей вернулся в родной город, поступил в СПТУ №10,



где получил профессию электрика. Параллельно в ДОСАФ выучился на водителя. После была служба в рядах Советской Армии в Северодвинске. В 1992 году демобилизованный морской пехотинец Ко-

версун вернулся в Шостку и поступил на службу в СВПЧ-6. Он хотел работать в силовых структурах, но по мере взросления его мечта трансформировалась, и он стал пожарным.

Вскоре Андрей перевелся в Муравленко, с 14 января 1992 года проходил службу на должности пожарного 79-ПЧ 9-ОГПС.

Товарищ Коверсуна Клычѳ Михаил Перфирьевич, водитель автомобиля пожарной части №40, носившей прежде номер 79, рассказывает:

- Толковый парень, все схватывал на лету, стремился быть везде первым, всему научиться. Он запомнился отзывчивым, жизнерадостным и целеустремленным че-





ловеком, обладавшим удивительной способностью располагать к себе людей. Быстро освоился в коллективе, казалось, что он всегда был с нами. Несмотря на сравнительно небольшой срок службы успел себя зарекомендовать грамотным сотрудником. Старался не отставать во всем от опытных бойцов части. Сейчас тяжело осознавать, что его нет с нами, что один миг лишил нас друга, товарища. Мы всегда будем помнить и чтить его память.

...14 января 1994 года Коверсун находился на дежурных сутках. На служебном автомобиле выехал с кассиром и бухгалтером в «Запсибкомбанк» за заработной платой. По дороге произошло столкновение с грузовиком. В последнюю минуту Андрей принял решение и подставил под удар свою сторону автомобиля, тем самым спас следовавших с ним коллег по работе.

В результате дорожно-транспортного происшествия пострадали и были доставлены в больницу 7 человек. Сам Андрей Дмитриевич Коверсун погиб на месте.

Его фамилия занесена в списки мемориального комплекса сотрудникам государственной противопожарной службы, погибшим при исполнении служебного долга, что установлен перед административно-бытовым комплексом Муравленковского гарнизона пожарной охраны.

Похоронен Андрей Дмитриевич Коверсун на своей родине в г. Шостка, в Украине.

